Što treba znati vezano za 

PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O MJERILIMA ZA RAZVRSTAVANJE LIJEKOVA TE O PROPISIVANJU I IZDAVANJU LIJEKOVA NA RECEPT
Promjenom pravilnika učinjena je samo nadopuna postojećeg Pravilnika, što znači da sve što već vrijedi za propisivanje lijekova od strane ovlaštenih propisivača vrijedi i za supstance posebno imenovane u Pravilniku. 
Ovlašteni propisivač lijekove propisuje samo lijekove koji su registrirani za upotrebu Republici Hrvatskoj i samo za indikacije za koji je taj lijek registriran. Baza lijekova HALMED-a sadrži sve lijekove registrirane za upotrebu u Hrvatskoj, a uz svaki lijek su navedene i indikacije za koju se taj lijek može koristiti. 

Ukoliko specijalista bilo koje grane medicine preporučuje propisivanje određenog lijeka, ovlašteni propisivač je njegovu preporuku obavezan usporediti sa registriranim indikacijama za taj lijek i postupiti sukladno indikacija za korištenje lijeka navedenih u registraciji ( sažetku opisa svojstva lijeka).
Budući de se lijekovi imenovani u Pravilniku još ne nalaze na Listi lijekova HZZO-a , klauzule (uključujući ovlaštenja samo određenih liječnika da indiciraju lijek) se ne odnose na lijekove navedene u Pravilniku. 

Slijedom toga, preporuka medicinskih i drugih stručnjaka da se lijekove imenovani u Pravilniku propisuje od  strane ovlaštenih propisivača nije obvezujuća, a ovlašteni propisivač je mjerodavan da recept propiše ili ga odbije propisati – jednako kao i za svaki drugi lijek. 

Magistralni pripravci kanabisa u obliku lista ili ulja se registrirani u pojedinim zemljama Europske unije, ali ovlašteni propisivač u Hrvatskoj nije obavezan biti upoznat sa svim pripravcima koji se koriste u Europi  i ne bi trebao propisivati lijekove čija svojstva ne poznaje. 

 European Medical Agency (EMA) kao krovna agencija za registraciju lijeka u Europskoj uniji ima registrirane pripravke imenovane Pravilnikom. Za pomoć ovlaštenim propisivačima izabrani su podaci sa EMA-e koji se odnose na lijekove imenovane Pravilnikom. 

U donošenju odluke propisati ili ne lijekove imenovane Pravilnikom valja imati na umu i zaključke/preporuke  stručnog povjerenstva Ministarstva zdravlja o primjeni kanabinoida i indijske konoplje u medicinske svrhe. Preporukama su izrijekom navedene opravdane  (i neopravdane) medicinske indikacije za korištenje lijekova imenovanih Pravilnikom prema zaključcima stručnog povjerenstva. Te preporuke također nisu obvezujuće, ali prema izboru ovlaštenog propisivača mogu biti okvir prema kojem će se orijentirati u donošenju odluka. 

Usporedbom preporuke stručnog povjerenstva i registriranih indikacija u EMA-a uočljive su razlike, odnosno suženja indikacija, pa ovlašteni propisivač može donijeti odluku shodno svojim stručnim procjenama koje se ipak moraju kretati unutar navedenih indikacija.  Zahtjev, molba ili prijetnja pacijenta nije razlog za propisivanje koje nije sukladno indikacijama. Isto vrijedi i za stručno neopravdane preporuke drugih liječnika ili farmaceuta.  
Dronabinol, oralna solucija

Registrirana indikacija = Treatment of central and peripheral neuropathic pain
http://www.ema.europa.eu/ema/index.jsp?curl=pages/medicines/pips/EMEA-000643-PIP01-09/pip_000506.jsp&mid=WC0b01ac058001d129
Sativex, (Cannabidiol, delta-9-tetrahydrocannabinolpasticity), oromukozni spray, Registrirana indikacija : Spasticity
http://www.ema.europa.eu/ema/index.jsp?curl=pages/medicines/pips/EMEA-000181-PIP01-08-M01/pip_000125.jsp&mid=WC0b01ac058001d129
nabilon – nema registracije u EMA

http://www.ema.europa.eu/ema/index.jsp?curl=pages/medicines/human/orphans/2011/12/human_orphan_001005.jsp&mid=WC0b01ac058001d12b
Povjerenstvo za analizu i preporuke primjene indijske konoplje/kanabinoida u medicinske svrhe (elektronska sjednica 02/06/2015-05/06/2015)

Dokazana djelotvornost: 
· simptomatsko ublažavanje spasticiteta u bolesnika koji boluju od multiple skleroze kojima spasticitet nije adekvatno kontroliran konvencionalom terapijom“
· u bolesnika s uznapredovalom/terminalnom malignom bolešću i kroničnom umjerenom do srednje teškom boli
· ublažavanje mučnine i povraćanja u bolesnika s malignim bolestima koji primaju emetogenu terapiju (antitumorski lijekovi, zračenje)
· u liječenju kaheksije/anoreksije u HIV/AIDS bolesnika
Primjedba 

· niti za jedan pripravak čiji se terapijski princip temelji na aktivaciji kanabinoidnih

receptora, „industrijski“ ili „magistralni“, sintetski analog ili „ekstrakt kanabisa“, nije

pokazano da je sposoban zaliječiti ili trajno izliječiti malignu bolest
· Povjerenstvo je upoznato s registracijom lijeka Epidolex (GW Pharamceuticals) koji je sastavom ekstrakt kanabisa s 98% udjelom CBD (kanabidiol). Registracijom novog lijeka Epidolex (GW Pharmaceuticals) za liječenje Dravetovog sindroma (dječjeg epileptičkog sindroma) Europska agencija za lijekove prihvatila je „kanabidiolski CBD princip“. Povjerenstvo je zauzelo stav da se u opisanoj indikaciji može preporučiti pripravak kanabisa ukoliko spomenuti lijek ne bude dostupan u RH.
https://www.google.hr/search?q=preporuke+kanabisa&oq=preporuke+kanabisa&aqs=chrome..69i57.4366j0j8&sourceid=chrome&es_sm=93&ie=UTF-8
