Nakon pregleda releventnih dokumenta i konzultacija sa nadležnim članovima  Povjerenstvo za analizu i preporuke primjene indijske konoplje i kanabinoida u medicinske svrhe Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske nudim nekoliko važnih i točnih informacija: 

Recept mora sadržavati

Ime i prezime osobe, dob ili godinu rođenja 

Adresu

Dijagnozu    (koja mora biti u skladu sa preporukama: multipla skleroza i maligna bolest) 

 RP.
Cannabis Sativa, caps a 2,5 mg THC-a/2,0 mg CBD  ( moće se dodati ime proizvođaća = Tilray) 

ili Cannabis Sativa, caps a 5,0 mg THC-a/5,0 mg CBD
D. caps. orig. No  ….-  ( kapsule odbrojava ljekarnik, nema definiranog pakiranja)  
 S.  2x1  ili….
(Za doziranje vidi Tablicu u prilogu, a prema uputama Ljekarničke komore: Lijekovi koji sadrže THC mogu se propisivati na recept u količini potrebnoj za liječenje do najviše 30 dana. Ukupna količina propisanog THC-a za 30 dana liječenja ne smije biti veća od 7,5 g
VAŽNO!

Doziranje određuje nadležni liječnik koji indicira upotrebu, a o količini lijeka propisanog na jedan recept brigu vodi liječnik koji propisuje lijek – izabrani doktori medicina u PZZ: 
Sukladno odredbama Pravilnika o mjerilima za razvrstavanje lijekova te o propisivanju i izdavanju lijekova na recept („Narodne novine“ broj 86/2013, 90/2013, 102/2014 i 107/2015 – važan je samo ovaj dokument), lijekove koji sadrže tetrahidrokanabinol, dronabinol i nabilon propisuju izabrani doktori medicine u primarnoj zdravstvenoj zaštiti temeljem preporuke doktora medicine specijalista neurologije, internističke onkologije, onkologije i radioterapije, infektologije i specijalista pedijatra sa subspecijalizacijom iz neuropedijatrije. 
Registrirane indikacije u Republici Hrvatskoj su multipla skleroza (sa simptomima spasticitet, centralna/neuropatska bol, bolni mišični spazmi, hiperaktivni mokračni mjehur), maligne bolesti (samo za ublažavanje boli i kemoterapijom izazvane mučnine i povračanja). Indikacije i dnevnu dozu definira ovlašteni liječnik za indiciranje terapije (navedenih medicinskih specijalnosti). Titraciju doze također određuje isti liječnik! (vidi Tablicu) 
VAŽNO!

Eventualnu neusklađenost preporuke od strane na doktora medicine specijalista neurologije, internističke onkologije, onkologije i radioterapije, infektologije i specijalista pedijatra sa subspecijalizacijom iz neuropedijatrije vezano za indikacije i dozu lijeka kontrolira propisivač- liječnik koji propisuje lijek,  pa liječnik PZZ koji propisuje lijek može odbiti propisati lijek prema uputi/preporuci koja nije u skladu sa pravilima propisivanja.  (odnosi se na indikaciju, dozu, ovlaštenje pojedinih specijalnosti)
VAŽNO!
Osnovne preporuke za primjenu kanabisa u navedenim medicinskim indikacijama odnose se suzbijanje simptoma bolesti, što znači da ovu terapiju treba smatrati add-on terapijom: ne ukidaju se drugi lijekovi u liječenju osnovne bolesti i u navednim indikacijama ne postoje značajne interakcija sa standardnom terapijom bolesti. Značajne interakcije mogu se dogoditi ako pacijenti istodobno uzimaju alkohol i/ili antipsihotike pa o tome treba voditi računa. 
VAŽNO!

Prema Pravilniku o izmjenama i dopunama PRAVILNIKA O MJERILIMA ZA RAZVRSTAVANJE LIJEKOVA TE O PROPISIVANJU I IZDAVANJU LIJEKOVA NA RECEPT (NN 107/2015)  lijekovi koji sadrže kanabis su razvrstani u psihotropne tvari ( prvi red u Prilogu III) što znači da imaju isti režim izdavanje kao alprozalam, diazepam i drugi slični  lijekovi. To znači da  lijekovi koji sadrža kanabis nisu razvrstani među trigonike i nemaju režim izdavanje na dvostruki recept i vođenje evidencije u Knjizi nakotika!
Cannabis Sativa, caps a 2,5/2 i  Cannabis Sativa, caps a 5/5  se propisuju na obični recept, a budući da nisu na pozitivnoj listi lijekova HZZO-a, pišu se na takozvani crni recept. 
VAŽNO!

Kako bi se zadržala evidencija o propisivanju kanabisa preporučuje se propisivačima recepata,  ovlaštenim liječnicima PZZ da recept unesu u CEZIH zapis, odnosno da ga formatiraju u svom informatičkom zapisu ordinacije i tiskaju recept na obrasu koji informatički programi definiraju kao „crni recept“. Time će se evidentirati usluga izdavanja privatnog recepta, a zapis će biti vidljiv u CEZIHU. Također, predlaže se ovlaštenim liječnicima PZZ da na poleđini (ili u dnu recepta) označe koji je liječnik indicirao upotrebu kanabisa u definiranim indikacijama. Pri tome moraju biti usklađene dijagnoze sa ovlaštenjima:  neurolog indicira liječenje kod multiple skleroze, onokolog kod maligne bolesti i slično. 
 https://zdravlje.gov.hr/istaknute-teme/primjena-indijske-konoplje-u-lijecenju/pripravci-kanabinoida-stigli-u-hrvatsku/2675
http://www.hljk.hr/Pocetna/tabid/230/ctl/Details/mid/699/ItemID/4631/Default.aspx
http://narodne-novine.nn.hr/ Narodne Novine 107/2015
http://www.imz.hr/proizvodi/medicinski-kanabis/ 
Hrvoje Tiljak, 

Zagreb 04.srpnja 2016.
