PRP  "platelet rich plasma" plazma bogata trombocitima

Novosti iz Varaždinske podružnice 

Postupak pomlađivanja i regeneracije kože vlastitom krvlju je u potpunosti prirodna, biostimulativna metoda kod koje nema rizika od alergijskih reakcija i prijenosa zaraza, što je u današnje vrijeme jako bitno. Već nakon prvog tretmana koža postaje mekša, elastičnija i vidljivo mlađa. Cijeli se tretman bazira na prirodnoj sposobnosti krvi da regenerira i biološki stimulira kožne stanice. Regenplazma je plazma bogata trombocitima i dobiva se centrifugiranjem vlastite krvi u specijalnim epruvetama. Tako dobivena plazma sadrži faktore rasta iz vlastite krvi koji potiču mezenhimske matične stanice na regeneraciju i revitalizaciju oštećene kože. 

Naša kolegica iz Varaždina dr. med  Sanja Trivunović osim što je radila na hitnoj medicinskoj pomoći  i svakodnevno spašavala živote, odlučila se ne samo na rad u obiteljskoj medicini već i na novi izazov a to je otvaranje centra za holističku medicinsku estetiku.

03.10.2017. održana je radionica za liječnike obiteljske medicine o novostima u estetskoj medicini s naglskom na PRP tretman  .

 PRP je pripravak dobiven iz vlastite krvi pacijenta 

Postupak se izvodi tako da se pacijentu uzme mala količina krvi  potrebna za postupak kojim se pripravi koncentrat trombocita i faktora rasta u plazmi. Nakon toga se taj koncentrat ubrizgava ponovo u kožu na mjesta koja su problematična bilo da se radi o borama, ožiljcima ili o staroj koži.

U prvoj fazi postupka liječnik uzima malu količinu (6-8ml) pacijentove krvi, koja se stavlja u epruvete i zatim centrifugira na 1000 okreta  10 min . Unutar 5-10 minuta centrifugiranjem se odvajaju crvena krvna tjelešca od ostatka krvi na način da preostane plazma sa svim korisnim sastojcima.Tako dobivena plazma odmah se ubrizgava. Neposredno prije zahvata plazmi se može dodati tzv. vlastiti trombin, koji uzrokuje zgrušnjavanje plazme i stvara jednu vrstu bio-filera. Na taj način dobiva se plazma bogata vlastitim trombocitima, temelj za provođenje tretmana. U drugoj se fazi preparat ubrizgava u dermalni sloj kože. Kako je ljudska koža i sama tkivo, a djelatni pripravak sadrži faktore za stimulaciju rasta, dolazi do njezine regeneracije. Neposredno nakon zahvata koža reagira laganim crvenilom i osjećajem topline, a može se pojaviti i lagana otečenost, koja prolazi u narednih nekoliko sati. Sve komponente koje se koriste u procesu vlastitog su porijekla - uzete iz biomaterijala primatelja tretmana - pa nema alergijskih reakcija. Pola sata uoči tretmana nanosi se specijalna krema koja namjenski anestezira čitavo područje zahvata.

Ukupni učinak tako dobivenog faktora rasta iz trombocita je da izaziva niz biokemijskih reakcija i staničnih modifikacija dovodeći do brzog i dugotrajnog povećanja broja i mitotske aktivnosti fibroblasta nakon čega slijedi remodeliranje tkiva kao posljedica indukcije sinteze kolagenih vlakana i hijaluronske kiseline

Koristi se za: obnovu kože, popravak staničnih oštećenja od UV zraka, liječenje ožiljaka, hipoksiju kože, redukciju bora, ponovni rast kose kod ćelavosti, redukciju strija i celulita, pomaže kod postpartalne opuštenosti kože, a u popularnim medijima zadobio je pozornost zbog liječenju sportskih ozljeda kod profesionalnih sportaša.

Prednosti PRPa u odnosu na druge rejuvenacijske tehnike su mnogobrojne: koriste se vlastiti trombociti,

minimum alergijskih reakcija, pojačava se sinteza kolagena i hijaluronske kiseline te se slobodno može kombinirati s drugim metodama .
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